
ANEXO IV  

DA ATA DA 1º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2020 

 

 
 Rua Boa Vista nº2678 – Centro, Município de Vale do Anari (RO) - CEP: 76.867-000   (69) 3525-1016 

E-mail: camaravaledoanari@hotmail.com 
1 

PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES  

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 011/PMVA/2020 

 

Boa noite, nobres colegas vereadores, público que nós assistir aqui eu gostaria de 

cumprimentar o nosso secretário de gabinete o Marcelo também o doutor Moura o nosso 

jurídico o Gilmar da imprensa também o Luciano seu Joaquim , Devair dona Maria Bezerra o 

Daniel o Tony e cumprimentar as demais pessoas que nós agracia com a vossa presença que 

pra nós e motivo de muita alegria satisfação e alegria maior seria se esse plenário estivesse e 

sendo acompanhado por um maior número de pessoas, eu só gostaria aqui de fazer menção a 

Lei complementar projeto de Lei complementar 001 que contempla ai e o plano de carreira de 

algumas secretaria do nosso município e que essa gestão com muita sapiência tai e vai 

procurar equacionar deficiências no quadro de pessoal do nosso município que muitas vezes 

deixa a desejar no sentido de trazer divisas para o nosso município então só parabenizar a 

gestão do prefeito Anildo em nome de todos os seus secretários pela a atitude que tá tomando 

por que e importante para a estruturas e o funcionamento da máquina pública do nosso 

município, também o projeto e n° 018 já vou me antecipar um pouquinho que fala  e do 

concurso público da mesma forma certo que vai trazer ai e o equacionamento da deficiência do 

quadro pessoal do nosso município tá e o nosso município com certeza em gestões passadas e 

passadas de verdades deixaram de contratar pessoas que era de fundamental importâncias 

para funcionamento da fazenda municipal e agora com certeza será uma página virada e nosso 

município contabilizar, vai contabilizar e novos recurso que vão contribuir para tá fazendo 

frentes  as demandas da nossa municipalidades  trazendo melhores condições de vida e 

prestações de serviço da nossa população, parabenizar também a gestão do prefeito Anildo e 

pelo seu o secretário por essa também iniciativa importante para o município de Vale do Anari, 

senhor presidente, nobres vereadores público que nós assistir eu gostaria  só assim de fazer 

menção ao projeto n°010 e a o projeto n°11, que são e verbas parlamentares do deputado 

Laerte Gomes do qual  nós apoiamos da campanha passada também e o deputado Laerte 

Gomes  e um parceiro do município de Vale do Anari  de longas datas tá e mais uma vez ele 

vem aqui a contemplar e a população do nosso município com essa duas emendas importantes 

para a estrutura do nosso município uma que é para inquisição de um carro pipa tanto para 

auxiliar a secretaria de obras na execução no encascalhamento das nossas estradas vicinais 

que muitas vezes deia a desejar emperrando o  andamento do serviço como também atender e 

as nossas vias urbanas no período de estiagem quando a poeira atormenta  a nossa população 

então eu quero agradecer aqui ao deputado Laerte Gomes ela destinação desse recurso que vai 

com certeza melhorar e os aspecto de vida e de trabalho tanto da secretaria de obra como 

também da nossa população da cidade e o projeto n°011 que também e um recurso do deputado 

Laerte Gomes que vem ai é pra fazer aquisição de alguns quites que vai atender associações  

rurais ao longo do nosso município procurando também a melhorar as condições de trabalho 

das nossas associações dos nossos trabalhadores que também e uma pauta importante que nós 

precisamos e cada dia mais valorizar ao nosso homem do campo dando condições de trabalho 

vida e dignidade nas suas propriedades e nas suas labutas então parabenizar mais uma vez o 

deputado Laerte Gomes pela à disposição desses recuso para o município de Vale do Anari e 

dizer eu fico muito feliz porque o recurso vem de fato de encontro  a necessidade da nossa 

municipalidade muito obrigado senhor presidente. 
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